

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO - DIREZIONE GENERALE ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE PALOMBARA SABINA



Viale Risorgimento 22 - 00018 Palombara Sabina Cod. mecc. RMIC8AK00E - Cod. Fisc. 86002810587 - Distretto 33 Tel 0774635051 - Fax 077466029 - email: rmic8ak00e@istruzione.it

Comunicazione n. 109

Ai Docenti Al personale A.T.A. Alle Famiglie

Oggetto: Uscita anticipata martedì grasso 16/02/2021.

Si rende noto che, come da regolamento d'Istituto, martedì 16 febbraio 2021, in occasione dell'ultimo giorno di Carnevale, l'orario delle lezioni sarà il seguente:

Scuola Infanzia Cretone, Palombara Sabina, Stazzano	08.10-12.10;
Scuola Primaria Palombara Sabina, Cretone	08.10-12.10;
Scuola Secondaria di primo grado Palombara Sabina, Cretone	08.20-13.20;

I docenti di scuola primaria, scuola dell'infanzia e strumento musicale saranno presenti in orario antimeridiano, secondo il loro servizio concordando la copertura totale delle classi.

Palombara Sabina 10/2/2021

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giuseppina Frappetta